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Referat fra mødet i Det Lokale Uddannelsesudvalg for Tømrer 

den 19.06.2026 på EUC – Syd, Aabenraa 

Til stede: Stephan Willecke, Rasmus Bindslev, Lars Friss, Ole Gregersen, Tom Nielsen, 

Christian Bo Boysen, Alfred Sørensen 

Afbud: Thorbjørn Hansen, Lotte Nørup  

 

Pkt. 1) Godkendelse af referat: 

Referat godkendt.          

             

Pkt. 2) Godkendelse af dagsorden: 

Dagsorden godkendt. Ingen tilføjelser. 

 

Pkt. 3) Orientering fra formanden: 

CBB bliver introduceret.  

4 nye firmaer har søgt godkendelse til at have lærlinge. 

              

Pkt. 4) Orientering fra øvrige medlemmer: 

Ole: Der skal være en konkret begrundelse og kontakt med virksomheden, hvis 

vi ikke vil godkende en virksomhed. 

Rasmus: Træsektionen har modtaget en klage om lærerfriundervisning – er det 

noget som foregår her. Christian bekræfter at det ikke foregår her. Der skal 

være opmærksomhed på det og det skal fremgå af LUP’en, hvis noget lignende 

foregår her. 
 

Pkt. 5)   Orientering fra skolen – herunder AUB: 

Tom: Udleverer lister med indgåede aftaler på div. uddannelser i 2026 til dato. 

Vi ligger på niveau med sidste år. Vi oplever en lille forbedring i fuld aftaler 

kontra kort aftaler. … 90 % kort aftaler bliver til restaftaler ved udløb. 

Rasmus: Lærepladsen.dk …. Der er mange GF2 som ikke har aftaler, en del af 

forklaring ligger i at der er en del aftaler som endnu ikke er færdigunderskrevet 

/ registreret.  

Skal vi søge AUB midler til at hjælpe eleverne ud i aftaler..? EUC Syd opfordres 

til at overveje et projekt og fremlægge det for LUU så det kan søges penge til 

det. 
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Der bliver arbejdet på at åbne op for ”omfordeling” af SOP elever som ikke kan 

finde læreplads til andre fag, hvor der mangler elever (gulvlægger, tagdækker, 

struktør) 

Christian: Der kommer nyhedsbrev ud til virksomhederne inden sommerferien. 

Vi har ansat 3 nye tømrerfaglærerer, Kenny, Olaf og så er vi så heldige at Søren 

også kommer tilbage. 

Vi har netop bortvist en elev på GF2 pga. stoffer. Der er på skoleplan ca. 70 

elever til grundforløbsprøve, der er styr på skuemestre.  

Søgningen til GF1 + GF2 til august ligger på niveau med sidste år. 

 

Pkt. 6)   Svendeprøve – forår 2026 og efterår 2026:  

Vi havde 2 elever som dumpede i foråret, hvor den ene klagede (det var 2. 

gang han dumpede), vi havde møder med ham og drøftede muligheder. Eleven 

valgte at stoppe uddannelsen. 

Der er 30 elever til efterårets svendeprøve. Hele 5. hovedforløb afholdes i 

Haderslev inkl. svendeprøven – Placering af afslutningsfest med overrækkelse 

af svendebreve er endnu ikke fastlagt – om det bliver Haderslev eller Aabenraa. 

Skuemestre til efteråret aftales snarest med Rasmus – Alfred sender datoer og 

antal til Rasmus.  

 

Pkt. 7)    Næste møde: 

 Fredag d. 9. oktober kl. 10:00 – samme sted. 
                    

Pkt. 8)   Eventuelt: 

Tom: Sønderborg har lavet 9 juniormesterlære aftaler …. Rigtig gode resultater 

/ erfaringer – skolen holder til i Guderup.             

 Ref. Alfred Sørensen                                                                      


